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ATA N9 23I2OL9

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 04 de Novembro

de 2019, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de

Nova Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel- 1e Secretária, Lucélia Dias da Silva Carvalho

- 2e Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Genecy

Celestino de Souza, Moises André da Silva, Reginaldo Martins Del Colle

e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o

Senhor Presidente deu-se início a Sessão passando se ao PEQUENO

EXPEDIENTE, onde solicitou da senhora secretária fazer a leitura da Ata

ns 22.2019 da sessão ordinária do 21 dia de outubro de 20L9, e foi

colocado em discussão e não havendo manifestação, foi colocada em

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente

solicitou a leitura da mensagem e do Projeto de Lei Complementar n"

Og/21lg que "Cria Vaga Efetiva na Estrutura Administrativa da

prefeitura (saúde) e dá outras providencias, e foi colocada em discussão

a urgência, fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo

Martins Del colle e Patrícia costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado a

urgência em votação e reprovada por 7 (Sete) votos contrários a 1 (Um)

favorável. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da

mensagem e do Projeto de Lei Complementar n" t0/2019 que "Extingue

cargos de Provimento efetivo; e altera os anexos únicos das Leis

complementares N" 30 e3tl2Ot1, e suas alterações que instituio Plano

de carreiras dos servidores da Administração e dá outras providencias",

e foi colocada em discussão a urgência fazendo o uso da palavra o

vereadorReginaldoMartinsDelColle,efoicolocadaaUrgênciaem
votação e reprovada por 7 (Sete) votos contrários a 1 (Um) favorável'

Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do

l{Ot,R }IRZRHE

Projeto n" 23/2Ot9 que "Abre Credito Especial no O

Execução", e foi colocada em discussão a urgência faze

rçamento em

ndo o uso da

Colle, Patríciapplavra os seguintes vereadores; Reg inaldo Martin
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Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de Souza Silva e Gilvan Luiz da

Silva e foi colocado em votação a Urgência e reprovada por 7 (Sete)

votos contrários a 1 (Um) favorável. Em seguida o senhor presidente

solicitou a leitura da mensagem e do Projeto n'24/2079 que "Autoriza

o Poder Executivo Municipal a realizar o reajuste Anual (perca

inflacionaria) a todos os servidores do Poder Executivo Municipal e dá

outras providencias, e foi colocada em discussão a urgência fazendo o

uso da palavra o seguinte vereador Reginaldo Martins Del Colle e foi

colocado em votação e aprovado por Unanimidade. Em seguida o

senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do Projeto n'

25/2}tg que "Autoriza abertura de Concurso Público 01/2019 para

preenchimento de vagas e criação de cadastro reserva na Prefeitura

Municipal e Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT," e foi colocada em

discussão a urgência fazendo o uso da palavra os seguinte vereadores;

Reginaldo Martins Del Colle, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e

Genecy Celestino de Souza e foi colocado em votação a Urgência e

reprovada por 7 (Sete) votos contrários a L (Um) favorável. Ato

continuo o senhor Presidente solicitou a leitura da mensagem e do

Projeto n" 27/2019 que "Autoriza o Poder Executivo Abrir credito

adicional Suplementar e dá outras providencias, e foi colocada em

discussão a urgência fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

Reginaldo Martins Del Colle, Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi

colocada em votação a Urgência e reprovada por 5 (Cinco) votos

contrários a 3 (Três) favorável. Em seguida o senhor presidente informou

que os referidos projetos foram encaminhados à Comissão Única. Ato

continuopassou-seaoGRANDEEXPEDIENTE,paraapresentaçãodas
proposições dos vereadores, na qual o senhor Presidente transferiu os

trabalho da mesa para o vice-Presidente senhor Gilvan Luiz da silva na

qualcumprimentouatodosesolicitouasenhorasecretariaaleiturado
Requerimento n"49/2019 de autoria do vereador Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves, requerendo do Prefeito Municipal junto à secretaria de

viação e transporte para que faça o patrolamento de toda extensão da

estrada que dá acesso à Fazenda CURUA, e foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra o vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e

oi colocado em votação e aprovado por unanimidade' eguida oE

z
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vice-presidente transferiu o trabalho da mesa para o Presidente Marcio

Túlio Ribeiro Gonçalves. Ato continuo o Vereador Gilvan Luiz da Silva,

pediu Questão de Ordem para estar fazendo um requerimento Verbal

requerendo do Prefeito Municipal o encascalhamento da rua Jarbas

Teodoro Frois em caráter de Urgência, em seguida foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra o seguinte vereador Reginaldo

Martins Del Colle e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente informou que

a sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para a elaboração

do parecer do relator especial, onde designou o vereador Reginaldo

Martins Del Colle para ser relator do Projeto de Lei n" 23/2079.

Decorrido prazo retornou os trabalhos e passou se para ORDEM DO DlA,

e solicitou a leitura do parecer do relator especial n" 06l2Ot9 referente

ao projeto de Lei n" 23/20L9, onde o mesmo foi de parecer Favorável, e

foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Reginaldo Martins Del Colle e Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, e foi colocado em votação e Aprovado por unanimidade, em

seguida o senhor Presidente solicitou a leitura da Emenda Modificativa

n'003/2019 e foi colocada em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del colle e Gilvan Luiz da silva

e foi colocado em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi

colocado o projeto de lei n' 23/20t9 em discussão não havendo

manifestação, foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade

m Emenda. Dando continuidade passou-se para PALAVRA LIVRE

stando escritos os seguintes vereadores; Ademar Matias dos Reis,

Moises André da silva, Lucélia Dias da silva carvalho, Patrícia costa

GonçalvesReckziegel,ReginaldoMartinsDelColle,GilvanLuizdaSilva,
Rosana Aires de souza 5ilva, Genecy celestino de souza e Marcio Túlio

Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária será

realizada no dia 18 de novembro de 2019 com início às 19:00 horas no

plenário Domingos Pereira salgado na câmara Municipal, ao que eu

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, 1ê Secretária, superintendi a

redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento lnterno será

I

da, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores entes.
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